



DEOP - MG

Belo Horizonte, 6 de junho de 2016.

ERRATA Nº 1

Referente ao Edital da Concorrência nº **CO.015/2016**, destinada à **CONCLUSÃO DA REFORMA E AMPLIAÇÃO PARA RESTAURAÇÃO DO PRÉDIO DA ESCOLA ESTADUAL GOVERNADOR MILTON CAMPOS, NO MUNICÍPIO DE BELO HORIZONTE/MG**, fineza considerar:

No item 4.2.6 – Documento H-6, onde se lê:

Fornecimento e instalação de vidro laminado temperado > ou = 10mm 166,00m³

Leia-se:

Fornecimento e instalação de vidro laminado temperado > ou = 10mm 166,00m²

Permanecem inalterados os demais dados do Edital.

Atenciosamente,

Eng^a Leila Cristina Nunes Netto
Presidente da Comissão Permanente de Licitação